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H INTERAMERICAN χορηγός του Διεθνούς Μαθητικού Συνεδρίου  
για τον Γ. Θεοτοκά, στο Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπολης  

 

Και φέτος η INTERAMERICAN υποστήριξε χορηγικά το μεγάλο, Διεθνές Μαθητικό 
Συνέδριο που οργάνωσε το Ζωγράφειο Λύκειο στις εγκαταστάσεις του στην  
Κωνσταντινούπολη, σε συνεργασία με τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη 
Θεσσαλονίκης. Το Συνέδριο, που έθεσε υπό την αιγίδα του το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, πραγματοποιήθηκε από τις 14 έως τις 18 Μαρτίου και συγκέντρωσε 
τη συμμετοχή 20 σχολείων -δημοσίων και ιδιωτικών- από την Ελλάδα, την Κύπρο, 
την Αμερική, την Κωνσταντινούπολη και την Ίμβρο. Την έναρξη των εργασιών 
κήρυξε η ΑΘΠ ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.  
 
Το θέμα «Ο Κωνσταντινουπολίτης Γιώργος Θεοτοκάς», που αφορούσε στη ζωή και 
το έργο του σπουδαίου Έλληνα λογοτέχνη, προσέγγισαν με τις εισηγήσεις τους 
διακεκριμένα πρόσωπα: ακαδημαϊκοί, εκπαιδευτικοί, συγγραφείς και 
δημοσιογράφοι, οι οποίοι συμμετείχαν στις θεματικές συζητήσεις για το «Ελληνάκι 
στην Πόλη της Belle Epogue», όπως χαρακτηριστικά ο Γιώργος Θεοτοκάς 
παρουσιάστηκε στην εναρκτήρια ομιλία του Νίκου Αλιβιζάτου, ομότιμου καθηγητή 
της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών  και ανιψιού του δημιουργού. 
 
Το Συνέδριο διανθίστηκε από παράλληλα δρώμενα. Πραγματοποιήθηκαν 
αναγνώσεις, μουσικές και θεατρικές εκδηλώσεις, προβολές ταινιών, εκθέσεις 
ζωγραφικής, συζητήσεις στο Μέγα Ρεύμα του Βοσπόρου και στο Ζάππειο, 
περιήγηση στον Βόσπορο και την Προποντίδα, την Πρίγκηπο και τη Χάλκη, όπου 
περνούσε τα καλοκαίρια του ο συγγραφέας. Ακόμη, αναπτύχθηκε ο διαγωνισμός 
διηγήματος «Ζωγράφειος Αγών», με θέμα «Στις γειτονιές της Πόλης».  
 
H INTERAMERICAN ανανεώνει ετησίως τη σταθερή σχέση της με το Ζωγράφειο 
Λύκειο Κωνσταντινούπολης συνδράμοντας τις πρωτοβουλίες του, στο πλαίσιο της 
εταιρικής υπευθυνότητας για την υποστήριξη του Πολιτισμού, της Παιδείας, του 
Ελληνισμού και της συνέχειας του Γένους και εκτός Ελλάδος. 
 
 
 

 

 


